

永康影视“杰拉杯”全国楹联征集启动

作品要求反映近年来永康影视文化产业发展面貌

融媒记者 高婷婷 通讯员 王莉

近日,记者从市影视办了解到,为扩大永康影视文化宣传,加强影视文化交流,鼓励精品创作,推动永康影视文化产业稳步健康发展,即日起,由市影视办主办、浙江杰拉影视传媒有限公司承办的永康影视“杰拉杯”全国楹联征集活动正式启动。

投稿作品要求以永康影视为背景,多角度、多层次表现近年来永康影

视文化产业发展面貌,包括但不限于影视基地、影视作品、影视文化等各方面取得的喜人成果。

赛事只收电子稿件,投稿邮箱181600793@qq.com。每位参赛者限投2副作品,字数不限,严禁抄袭、套用、嫁接他人作品。应征作品须注明作者姓名、地址及联系电话。

主办方对入围作品拥有展示、出

版等使用权。

永康影视文化产业发展相关资料可通过《影视永康》公众号或百度、今日头条等渠道查询了解。

届时,将由诗词楹联专家进行匿名评选,评出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖20名。

投稿日期截至4月22日。

影视简讯速递

央视摄制组 走访永康影视

通讯员 赵佳佳

15日-20日,央视历史人文纪录片《胡公》摄制组赴我市采风取材,深入了解胡公文化。

在永期间,央视《中国影像方志》纪录片导演龙兰萍率《胡公》导演组一行走访市影视办、金碧大厦影视文化产业集聚区、四方集团影视基地、西溪影视基地等地,了解永康影视文化产业发展情况,市影视办、胡公书院等相关负责人陪同。

《女儿无痕》 回乡 考察

通讯员 赵佳佳

17日,长篇影视文学纪实报告《女儿无痕》作者、原《解放军报》记者应明阳,北京中科鸿生物科技董事长魏岚涛一行走访市影视办。市影视办、金诺代理、义道代理等相关负责人陪同。

应明阳一行走访了市影视办、金碧大厦影视文化产业集聚区,观看了《影视永康》宣传片,了解了永康影视文化产业发展现状,并召开座谈会。应明阳介绍了长篇影视文学纪实报告《女儿无痕》的基本情况,全书近百万字,计划于今年4月由人民出版社正式出版,向建党100周年献礼。并准备把该书拍成电视连续剧和电影,让更多人知道中国前往苏联的首位杰出女性、永康籍女记者胡济邦的英雄事迹。

北京文心华策 来永考察

通讯员 吕志豪

9日,北京文心华策文化科技有限公司总经理贾尧一行来永考察,市影视办、永康影人会负责人陪同。

考察团一行实地走访了会展中心五金精品馆、金碧大厦影视文化产业集聚区、四方集团影视基地、方岩石鼓寮影视基地,听取了永康影视文化产业发展情况的介绍。

双方就影视文化产业发展相关合作事宜进行了座谈交流,为下一步开展合作交流奠定良好基础。

第九十五期影视文化沙龙举办《王良的理想》观影活动 平凡的理想 小人物的悲喜剧

通讯员 王莉 赵佳佳

近日,第九十五期影视文化沙龙《王良的理想》观影活动在我市人民法院举行。市影视办、市人民法院代表及影视办特约影评员等40余人参加。

《王良的理想》是永康乡贤高英雄杰的作品,被法国《电影手册》原主编傅东先生评价为当代中国最优秀的电影之一。影片讲述了镇上老实的屠夫王良举债娶了高考落榜的李俏后发生的一系列故事。两人立下婚前协议:王良支持李俏再考一次大学,考上了就离婚,考不上两人好好过日子。李俏再次考试失利之后,王良希望和她安心过日子,但李俏却决定进城打工,挣钱退还彩礼并与之离婚。王良追到城市,历经艰辛,终于找到了妻

子。王良的理想是希望过上安稳的好日子,理想很朴素,但又有些难以企及。

演完这部电影,让我慢慢领悟了电影的表演形式。拍电视剧是我们演员去找镜头,拍电影的时候是镜头找我们演员。影片主演方野说,电影中运用了很多象征和隐喻的拍摄手法,悲剧的内核,喜剧的演绎。

尽管这部戏看起来很粗糙、很原生态,但却是我拍过最考究的一部电影,特别是构图、色彩和细节方面。方野说。

市影视办特约影评员张泽宏说,与其他商业片不同,这部片子是一部以追求完美为目标的艺术片。观影过程中,他非常惊讶地发现这部片几

乎用方言演绎,由本土演员出演。它没有贯穿全剧的主题音乐,但永康鼓词的加入令人印象深刻。而几段流行歌曲也恰到好处地出现在剧情的转折点,既与故事发生的年代相呼应,又反衬角色的心理波澜。有一段若有似无,好像是婺剧《三请梨花》中薛丁山的唱段,离别的青龙山,和王良去请回娘家的李俏回来恰好契合。张泽宏边回忆边说,没有惊天动地的故事,没有恢弘的场面,只有一抓一大把的市井小民,和土到掉渣、粗俗又熟悉的乡音口语,但它教科书级的表现手法让人惊艳不已。这是迄今为止他看到过永康本土影视公司投拍、参拍的电影作品里,最具艺术价值的片子。



央视热播剧 取景在四方

近日,由梁振华任总编剧、孟亮执导的小成本年代剧《妈妈在等你》在央视八套黄金档热播。

据了解,该剧曾在我市四方集团老厂区进行一个月的取景拍摄。四方集团的办公大楼、铸造分厂各车间、研究院等具有年代感的建筑物深受该剧组青睐。

通讯员 谢锭玉 摄

推“陈”出新,点“亮”心灵 桥下小学陈亮文化宣传片开播

通讯员 王莉 吕志豪

18日上午,《推陈出新,点亮心灵》桥下小学陈亮文化宣传片开播仪式暨第九十七期影视文化沙龙在桥下小学举行。市影视办、市教育局、龙山镇、市作协、美时品智堂、桥下小学等相关负责人,以及该校的学生代表参加。

桥下小学建于陈亮故里,始于清宣统二年(公元1910年),已有百年积淀。本次活动以学校宣传片《推陈出新,点亮心灵》开播为契机,以此来挖掘陈亮文化与当

今社会主义核心价值观的深层关系,更好地传承陈亮文化,培养当代小陈亮。

市影视办提出治学要讲究,实事求是,学以致用,才能培育经世之才,实用之能。桥下小学真正抓住了陈亮事功思想里最内核的点,就是实,这同时也是深入研读陈亮文化的起点。并衷心祝愿同学们在陈亮文化的熏陶下成为有经世之才、有实用之能的小陈亮。

陈亮文化研究会负责人章锦水高

度评价此次活动的意义,用四个度概括了此次活动:活动有热度、教育多维度、研读有深度、传承有广度。他回忆起与桥下的不解之缘,表达了对陈亮故里的深切情感,肯定了桥下小学多年来坚持以宣扬陈亮文化为宗旨的办学理念,更期望桥下小学能继续将陈亮文化发扬光大。

仪式结束后,与会嘉宾一行还观看了小朋友精心准备的鼓词表演和陈亮情景剧,参观了学校的陈亮文化廊。

影视永康

不混初心 为繁荣永康影视砥砺前行

主办 永康市影视文化产业发展领导小组办公室

2021年第6期 总第55期